
L’installation doit être réalisée par un professionel qualifié
Veuillez couper l’alimentation générale afin d’éviter les risques d’électrocutions
Veuillez vous assurer de la bonne tension du réseau
Ne pas être à moins de 0.3m de tout objet inflammable ou sensible à la chaleur

SHOPLINE SENSOR

Modèle-Référence / Modelo-Referencia / Modello-Riferimento / Modelo-Referência BL000093
Tension nominale/ Tensión nominal / Tensione nominale / Tensão nominal 230VAC  50Hz
Puissance nominale / Potencia nominal / Potenza nominale / Potência nominal 3W
Type-Longueur de câble / Tipo-Longitud del cable / Tipo-Lunghezza del cavo / A connecter sur trunrail / to connect onto the Trunkrail of 600mm
Indice de protection / Grado de protección / Indice di protezione / Grau de protecção IP 20  / IK 08
Dimensions / Dimensiones / Dimensioni / Dimensões 600mm

Caractéristiques techniques / Características técnicas /
Características técnicas / Caratteristiche tecniche

IP
20 C

Terminal block not included, installation and maintenance must be performed by qualified person
Please make sure to turn the power off before installation
PLease make sure the lamp is working with the correct input voltage
The minimum distance from lighted objects to luminaires shall be kept at least 0.3m
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Cablage pour 3 circuits avec le 5 files / Wire diagram of triple circuits function
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3000mm Max800-1000mm

En suspension / Pendant  installationStarting
La distance par rapport au départ de la ligne : env : 800 mm à 1000 mm
Puis tous les 3 mètres maximum en fonction de l’installation. 
Installation distances point should be 800 mm to 1000 mm,
then in between 1st & 2nd point should be 3000 mm max
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 Suspension

Adjust length of suspension cord:
a. press down Hexagon bolt;
b. Pull in/out cord to adjust length

Régler la longueur souhaitée :
Appuyer sur l’écrou hexagonal
Puis tirer ou pousser pour ajuster  

Click in mounting clip into
trunking rail

Appuyer la pièce sur le profilé
et bien entendre le “click”

Step 1

Connecting Cablage

Put in conduit with cable inside
and pull up conduit gland to lock
Passer le cable par le passe cable 

Connect wires according labeling
on wires to feed in connector then
connect to connector in trunking rail 

Raccorder les files avec connecteur BL09000003 / 09

Step 2

Mounting Luminaire

Slide knob to select phase  L1/L2/L3

Actionner le bouton pour sélectionner
les phases L1 /L2 /L3...

LED linear lighting system

Make sure male & female connectors
in right position then fix the luminaire
to trunking rail

Vous assurer que les connecteurs male
et femelle sont en bonne position  

Step 3

Step 5Step 4

L1

L3

Trunking Rail
Both trunking rails should keep in perfect 
position then push to click

Vous assurer que la position en l’enclenchement 
sont parfaits

Cover BL09000006

BL09000001 
End cap

BL09000009/03
Connector

BL09000008
Terminal box

BL09000010 / 05
Trunkrail 3m

BL09000002
Suspension

BL09000002
Suspension

BL09000002
Suspension

BL09000010 / 05
Trunkrail 3m

BL09552002 / 03
Luminiare

BL09552002 / 03
Luminiare

BL09552002 / 03
Luminiare

BL09000006
Blind cover

BL09000011 / 04
Trunkrail 1.5m

Exemple d’un montage


